

Programy na archiváciu dát

Ako vytvárame archívne dáta. Dáta zapisujeme tým že na určitý priečinok, obrázok alebo iný typ súboru ktorý chceme archivovať označíme a stlačíme pravé výberové tlačítko na myši kde klikneme na .. pridanie do archívu .. potom si zadáme Názov a jeho parametre .. a aj ostatné informácie ... klikneme na tlačítko OK a vybraný súbor sa automaticky ihneď pridá do archívu

Čo je to kompresný pomer.

Čo je to kompresný pomer. Je to pomer medzi veľkosťou komprimovaného a pôvodného súboru. Pôvodná dĺžka súboru: 200K dĺžka komprimovaného súboru: 50KB Kompresný pomer je 25%. Niekedy sa udáva doplnok predchádzajúceho údaja do 100% a kompresný pomer je 75% .Je veľmi dobrý pri dokumentoch office(word...) a veľmi zlý z multimédiach.

Aké poznáte druhy archivačných programov.-

pre windows: PKZIP, LHARC, ARJ, RAR,,WinZIP, WinRAR

pre MAC OS: unrarX, stuffit expander- má stavaný zip

pre LINUX: správca archívov (the archives)

Popíšte prácu s archívom.- Archivačný program slúži na ukladanie dát v PC tým pádom ušetríme pamäť a máme to aj prehľadnejšie. Pomocou archivačných programov môžeme aj pridať viacero súborov takže na mail nemusíme nahrávať napr. 10 súborov, ale iba jeden. Niektoré archivačné programy sa dajú aj zaheslovať takže sú aj zabezpečené.

Popíšte samorozbal'ovacie archívy. 1.pre Windows je winrar- rozbaľuje všetko čo si vyberieme (napr:zip,rar, iso...)

2.pre linux je správca archívov ten je pridaný do os hneď pri počiatocnej inštalácii. Rozbaľuje všetko aj bez počiatocného nastavenia

3.stufi expander je pre mac os zastavaný zip

Vytvorte archív s heslom. Na zložku alebo súbor ktorý chceme archivovať klikneme s pravým tlačidlom myši a klikneme Pridať do archívu.Vyberieme si názov archívu a formát .rar alebo .zip. Ďalej máme možnosti archivovania a tam sa vyberieme zamknúť archív.Následneme klikneme na kartu rozšírené a dáme nastaviť heslo.Nastavíme heslo a dáme OK a tým vytvoríme zaheslovaný arcív

Vytvorte archív rozdelený na súbory s obmedzenou veľkosťou.

Popíšte inštaláciu a deinštaláciu archivačných programov. Po stiahnutí a jeho uložení poklepaním na inštalčný súbor sa spustí samotná inštalácia. Najprv nás inštalátor vyzve ku tomu, aby sme prijali licenčné podmienky. Samozrejme ich prijmeme, lebo inak, by sa nám inštalácia ukončila. Tá prebehne veľmi rýchle. Program sa rozbalí do osobitného adresára. Po skončení inštalácie sa program spustí a oboznámi nás s druhmi tých archívov, ktoré dokáže spracovať.